

躲债，他杀债主抛“尸”逃亡

借钱容易讨债难，孙雪将3万元借给朋友的儿子刘建强后，陷入多次讨要未果的困境。

没钱还债的刘建强为摆脱追债，将孙雪骗到了荒郊小道，狠下杀手，抛“尸”入河，逃亡外地。

幸运的是，孙雪没有死，经过一夜的努力，她从河里爬上了岸。

3万借款，半年挥霍一空

今年40多岁的孙雪和刘建强的母亲都做生意，两人既是生意伙伴也是好朋友。因为这层关系，刘建强很早就认识孙雪了。

2008年7月，刘建强说要做服装生意，让母亲帮忙借钱。刘母就去找孙雪帮忙，孙雪愿意出借3万，刘建强承诺在2009年5月还本付息。

拿到3万元借款后，刘建强并没有去做服装生意，而是在半年时间里挥霍一空。

还款的日子很快就到了，孙

雪多次上门催债未果。

为逃债，他想到杀人灭口

总被人跟在屁股后面讨债，刘建强也烦躁起来，他开始想如何摆脱这个麻烦。

去年8月5日下午，孙雪又去要债，并与刘建强发生激烈争吵。

这时，刘建强忽然生出一个可怕的念头：“如果把孙雪给杀了，不就可以不用还钱了？……”

“杀人”的想法产生后，刘建强停止了争吵：“我现在的确没那么多钱还你，你同意的话，我可以分期偿还。我银行卡上现在有4000块钱，我再找朋友去借

400元，我这次先还给你4400元，剩下的那些，我慢慢还。”

之前多次讨要，孙雪没要到半毛钱，这次听说刘建强要还4400元，总算是松了口气，也愿意遵照刘建强的安排，在刘家等他筹钱回来。她没想到，危险正在向她逼近。

狠心杀人后，抛“尸”河中

刘建强出门后，并没有去找朋友借钱，而是跑到自家仓库，拿只拳头大小的秤砣，藏在身上。随后，他回到家中，对孙雪说：“朋友让我过去拿钱，我们先去拿钱，然后再顺道去银行取钱。”孙雪表示同意，坐上了刘建强的摩托车驾驶座。

坐在后座上的刘建强不想走大路，他让孙雪把摩托车开上了一条偏僻的小路，当摩托车开到无人路段时，刘建强掏出秤砣猛砸孙雪后脑勺，没几下，秤砣上的绳子就断了，秤砣

顺势飞了出去。

孙雪被砸得猝不及防，摩托车也开不稳了，刘建强顺势从车上跳下，孙雪却与摩托车一起摔倒在地。满头鲜血的孙雪躺在地上奄奄一息，刘建强赶忙上前用脚猛踢她的头部，随后又从路边捡起一块拳头大小的石块，对着孙雪的脸一顿猛砸。直到孙雪没有了呼吸，他才住手。随后，他将人扔到河中，仓皇逃去了成都。不过，孙雪没有死，她醒来后，几乎花了一夜时间才从河里爬上岸。

第二天早晨，有人发现了河边的孙雪，马上报警。而刘建强在成都也终日惴惴不安，去年10月11日晚上，他秘密回家，三天后被警方抓获。

目前，刘建强因涉嫌故意杀人罪，已被栖霞区检察院依法提起公诉。（文中人物系化名）

通讯员 乔木 快报记者 张瑜

讹“欠款”，心虚的他不敢测谎

快报讯（通讯员 江民 记者 马乐乐）一男子手拿欠条将司机告上法庭，可庭审时他不现身，而是通过律师传话。更奇怪的是，他虽然清楚记得欠款的时间和地点，却对其他细节“失忆”。司机提出测谎，他先是一口答应，最后又临阵逃脱了。

“我冤枉啊，我根本不欠他钱！”去年年底，30来岁的男子丁康坐在六合区法院沿江法庭的被告席上，激动地辩驳。

将丁康告上法院的，是他曾经的雇主李平。李平的代理律师向法院出示了一张10万元的欠条，要求丁康还款。李平通过他的

律师，向法院转述了这10万元欠条的由来。

“丁康是我的司机。2008年1月，他在车上说家里有急事，我就从包里拿出5万元给他。那年8月的一个晚上，他向我借2万，他开车带我到我的一个住处去，我上楼拿了钱给他，这次合起来写了7万的借条。那年10月，我们到外地做土木工程，他又跟我借了3万，最后就打了一张10万的条子。”

丁康并不否认10万元的欠条是他所写，但他说“我写欠条，完全是被逼的”。

“我的确是给李平开车的，我们一起在外地做工程的时候闹

了误会。他看我跟他的女朋友关系不错，以为我们有什么，就威胁我，我怎么解释他都不听。”丁康说，后来在宾馆里，李平拿着菜刀，强迫他写下了这张10万元的欠条。“他说，只要我跟他的女朋友不来往，就撕掉欠条。”丁康郁闷地说，他原本以为李平早已兑现承诺，没想到李平不但没撕，还上法院要钱。

一张欠条引出两个截然相反的说法，这让法官慎重起来。

法庭上，李平始终没有露面，他的代理人说他出了车祸，对不少事情都失忆了。然而对于几次借钱的时间地点李平却都记得清

清楚楚。“对他不利的地方他就失忆，我看这是故意失忆！”丁康毫不客气地说。为了表明清白，他当庭申请测谎。此后律师转告李平，他也表示同意测谎。

今年初，在约定好的日子，丁康来到鉴定部门接受并通过了测谎，而李平却始终不见人影。“我在外地有事呢。”李平在电话里这样回答法官。又过了一阵子，李平主动向法院申请撤诉。

在撤诉之前，法官与李平有了最后一次对话。“别走，你的欠条还没拿呢。”“欠条给丁康随他处理吧，我不要了。”

（文中人物系化名）

女儿拿走房产证 “准老伴”威胁分手

快报讯（记者 李彦）“我要再婚，女儿不让，把房产证拿走了，老太非让我把房产证拿回来，才肯跟我领证。”一头是同居女友，一头是亲生女儿，夹在两个女人中间的孙老汉不知如何是好，更让人头疼的是，女友给他出了道难题——要不回房产证，就让他以霸占房产为由把女儿推上被告席。

今年70多岁的孙老汉两年前认识了现在的女友——67岁的李老太。两年来，两人朝夕相处，令这段夕阳恋与日升温，李老太甚至搬进了孙老汉家，开始过起同居的生活。

今年春节过后，李老太向孙老汉提出结婚的想法。孙老汉表示同意：“他也不想让别人笑话，这样就名正言顺了。”第二天，他将这个决定告诉了独女孙晓梅。孙晓梅当时很惊讶，却并没有当场表态。这让孙老汉有点担心。

没有女儿的同意和祝福，孙老汉便

把事情搁了下来，这让女友李老太有些不高兴。

1个月后，孙老汉在家中收拾东西，意外发现抽屉里的房产证、土地证不见了，“后来我才知道女儿的想法，虽然她同意老太照顾我，但不愿意我们结婚。所以才把房产证、土地证拿走。”

听说此事，李老太很生气，她向孙老汉抗议，除非拿回房产证，不然不但不结婚，还要分手。孙老汉很为难，艰难地在两个女人中间周旋，可女儿和女友谁都不肯让步。

3月底，李老太搬出了孙家，临走时，下了最后通牒：把房产证拿回来，否则你就要把你女儿告上法院。孙老汉顿时傻了眼。

这到底该怎么办？昨天，孙老汉走进白下区法援中心咨询律师。这毕竟是家庭纠纷，孙晓梅也暂未侵占到父亲房产，律师建议他以调解为主。

（文中人物均系化名）

东南大学2010年秋季远程教育开始招生

东南大学远程教育属业余学习，弹性学制(2.5—5年)，规定时间内修满学分者，发给东南大学(网络教育)本、专科毕业证书(盖东南大学钢印)，国家承认学历，教育部电子注册。

1. 报名时间：即日起至5月6日。（复习资料可在学院主页左侧下载）
2. 报名请携带身份证件、国民教育系列毕业证书、护士执业资格证书（护理专业）原件及复印件两张、一寸照片三张。

3. 入学测试时间：5月8日。

测试科目：专科：语文(数学)、英语；
专升本：大学语文(高等数学)、大学英语

层次	专业	报名咨询电话	层次	专业	报名咨询电话
南京地区报名咨询电话	机械设计制造及其自动化、电气工程及其自动化、计算机科学与技术、法学、会计学、电子商务	83795095、83795276、83795469	高起专	计算机应用技术(软件)	84455877
	土木工程	52334737、52343742		计算机应用技术(网络)	84731868
	工程管理	83790580、83793181		计算机应用技术(游戏动漫)	400-110-1100
	电子信息工程	83791168		建筑工程管理	52334737、52343742
	政治学与行政学、旅游管理	51872830、84405565、83900665		机械制造与自动化	52090536
	护理学	83272295		旅游管理	51872830、84405565、83900665

学院招办监督投诉电话：83795686

详情请登陆我院主页查询：公用网：<http://www.seuyc.com.cn>

教育网：<http://netu.seu.edu.cn>

北大青鸟 南京中博

先入职，再学习！

www.njaccp.com (24小时在线咨询)

百余家企业诚聘你的加入！台资名企富士康近期来我校招聘！

北大青鸟中博“IT企业定制班”，携手文思创新、软通动力、富士康等知名企业提供一站式就业服务！

企业定制班入学流程

企业定制班报名方式

400-885-5191 免费电话

建邺路66号3F(张府园地铁3号出口右转30米)

025-84200066

好年华外语

保6分高中生长期班 保6.5分争7分臻品班 保6分精品班 保6分冲刺班

开班日期

周五周六的晚上及周日全天

4.17、5.14

开班日期

日班：4.19、5.17

晚班：4.19

周末班：4.10

开班日期

日班：4.19

晚班：4.19

周末班：4.19、5.24

开班日期

日班：4.08、5.10

晚班：4.26、5.24

周末班：5.08、6.05

好年华免费滚动讲座 四月隆重登场！

课程内容：听力、阅读、写作、口语。

听课时间：2010年4月起 每周六周日下午1:30-3:00

地址：新街口金陵国际26楼 电话：68890500 网址：www.jshnh.com

》警方吁请

身文“一身平安”

小伙蹊跷死亡

知情者请拨 85822658

快报讯（记者 田雪亭）前天，一名文有“一身平安”字样的男子在火车站广场死亡，警方吁请知情者速与火车站派出所联系。

据铁路警方介绍，男子年龄在20-30岁，身高170cm左右，体型较瘦，左小臂有横排“一身平安”文身，上身着深米黄色休闲西装，下身着黑色休闲裤，脚穿一双白色旅游鞋（在鞋外侧跟部印有KAIDA字母）。左手腕戴一只黑色表面、银色金属表带的手表。

目前南京铁路警方正对死者身份和死因展开调查，知情者请速与南京火车站派出所联系。联系人：王副支队长、鲁警官。联系电话：13605171355；025-85822658。

鏖战一天一夜 女子倒在麻将档口

快报讯（记者 顾元森）因为打了一整天麻将，结果引发身体不适。前晚8点多，50多岁的邹女士刚出麻将档，便昏倒在路边，多亏救治及时，目前已没有生命危险。对此，医生提醒市民娱乐须有度，以免发生意外。

邹女士家住水西门附近，平时很喜欢打麻将，一上牌桌就不肯歇手。4日晚8点，她在茶南商业街一家麻将档打麻将，鏖战12小时后，有一个牌友要回家，她坚决不同意，对方没办法，只好坐下来继续打。这一继续，又是12个小时。到了5日晚上8点，邹女士感觉手腕疼、眼睛疼，还有点头晕，便提出不玩了。随后，她匆匆收拾一下，准备离开，不料，她走出麻将档大门没几步，一个踉跄摔倒在地，就不省人事了。

牌友们见状，赶紧用力按摩邹女士头部和手部的穴位，同时报了警。110民警赶到后，将已苏醒过来仍感觉浑身乏力的邹女士送到附近医院救治，医生输液治疗后，她才感觉舒服一点。

医生指出，邹女士打麻将的时间太长，又长时间坐着不动引起身体免疫机能下降，血液流通不畅，引发昏厥。

（张先生报料奖30元）